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SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DO EDITAL 01/2026 - PNAB 
PARA A SELEÇÃO DE PROJETOS DE VALORIZAÇÃO DA DIVERSIDADE CULTURAL TERESENSE 

ANÁLISE DE RECURSO 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às 14:30h, reuniram-se 
presencialmente os membros da Comissão de Avaliação de Projetos do Edital 01/2026 para a Seleção de 
Projetos de Valorização da Diversidade Cultural Teresense, referente à Política Nacional Aldir Blanc de 
Fometo à Cultura - PNAB Lei n914.399/2022) em reunião extraordinária, para análise do recurso, 
processo ne Ne 004340/2026, interposto pelo proposto por André Forecchi Giovanni. O recurso refere-se à 
solicitação de revisão da pontuação alcançada pelo proponente, cuja nota foi de 61,3 pontos, às notas 
atribuídas pelos avaliadores em relação aos critérios constantes no item 13.12 do referido edital, bem 
como o pedido de inclusão da Declaração de Pessoa com Deficiênciae os referidos laudos que não 
constaram no projeto apresentado pelo proponente. Em resposta ao recurso interposto, a Comissão de 

Avaliação entendeu-que a ausência da juntada da Declaração de PCD ao processo, não o impediu ou o 
excluiu de concorrer ao certame, uma vez que foi remanejado para a vaga de ampla concorrência, onde 
seú projeto foi avaliado e pontuado. Quanto às notas atribuídas ao proponente encontram-se anexas à 
essa Ata. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo a presente ata lavrada e assinada 
pelos membros da Comissão de Avaliação. 

Couto Tesme 

Marcos Ferreira Leấo 

Santa Teresa, 29 de abril de 2026. 
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EDITAL N° 01/2026. POLÍTICA NACIONAL DE FOMENTO À CULTURA 
ALDIR BLANC - PNAB. CICLO 2 

Seleção de Projetos de Valorização da Diversidade Cultural Teresense 

Nome do proponente: André Forecchi Giovanni 

Titulo do Projeto: Espetáculo Musical : Homem-Banda 
CRITÉRIOS DE PONTUAÇÃO 

Critério 

a) Qualidade do Projeto Coerência do objeto, objetivos, 
justificativa e metas do projeto - A análise deverá considerar, 
para fins de avaliação e valoração, se o conteúdo do projeto 
apresenta, como um todo coerência, observando o objeto, a 
justificativa e as metas, sendo possível visualizar de forma clara 
OS resultados que serão obtidos. 

b) Relevância da ação proposta para o cenário cultural do 
Município de Santa Teresa A análise deverá considerar, 
para fins de avaliação e valoração, se a ação contribui para o 
enriquecimento e valorização da cultura. 

c) Aspectos de integração comunitária na ação proposta 
pelo projeto - considera-se, para fins de avaliação e valoração, 
se o projeto apresenta aspectos de integração comunitária, em 
relação ao impacto social para a inclusão de pessoas com 
deficiência, idosos e demais grupos em situação de histórica 
vulnerabilidade econômica/social. 

d) Coerência da planilha orçamentáriae do cronograma de 
execução as metas, resultados e desdobramentos do 
projeto proposto - A análise deverá avaliar e valorar a 
viabilidade técnica do projeto sob o ponto de vista dos gastos 
previstOs na planilha orçamentária, sua execução e a 
adequação ao objeto, metas e objetivos previstos. Também 
deverá ser considerada para fins de avaliação a coerência e 
conformidade dos valores e quantidades dos itens relacionados 
na planilha orçamentária do projeto. 

e) Contrapartida - Será avaliado o interesse público da 
execução da contrapartida proposta pelo agente cultural. 

Pontuação 

0-30 

0-20 

0-20 

0-20 

0-10 

A 

15 

15 

15 

10 

5 

Notas 
Avaliadores 

20 

B 

15 

15 

5 

20 

16 

15 

C 

8 

5 



Pontuação Máxima 
Pontuaçäo Alcançada de Cada Avaliador 

Em: 24 de abril de 2026. 

Média Final 

Membros da Comissāo de Avaliação 

Hilda Souza da Crụz) 

Lilian Couto Cosme 

Marcos Ferreira Leấo 
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